

学习贯彻县委全会暨县委经济工作会议精神 努力建设“四强县” 迈入全国“一百强”

县委十二届十一次全会暨县委经济工作会议召开后,我县各级各单位立即行动,迅速召开会议,认真学习贯彻会议精神,并结合本单位工作进行安排部署。

民政局 会议强调,要把学习贯彻县委十二届十一次全会暨县委经济工作会议精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,切实把思想和行动统一到中央、省委、市委和县委的决策部署上来,坚持不懈走民生福祉改善新思路,确保高质量发展成果惠及全县人民;要用全会精神统一思想、凝聚力量、鼓足干劲,扎实开展好社会兜底保障、基层政权建设、社区治理和2021年村(社区)“两委”换届选举等工作;要积极做好寒冬期间困难群众救助工作,加大排查力度,畅通救助渠道,确保困难群众“求助有门,受助及时”。
(杨陈晨)

工信局 会议要求,全体干部职工特别是股室长要进一步加强学习,认真贯彻落实会议精神,把思想和行动统一到县委、县政府的决策部署上来,为全年工作定好调、开好头;要用会议精神指导全年工作,贯彻新发展理念、构建新

发展格局,加快推动工业强县建设;要以高度的责任感和敏锐性,创新工作方法,提前谋划工业经济,在产业结构转型升级及科技创新等重点工作上再创佳绩,为全县经济高质量发展贡献工信力量。
(樊奕潇)

卫健委 会议要求,要把贯彻落实全会精神与推动“健康宝丰”各项工作紧密结合、深度融合,进一步理清思路、明确目标、夯实责任、强化落实,为“十四五”开好局、起好步打好坚实基础;要进一步加强政治建设,以全会精神为引领,牢固树立勇当先锋、做好表率的意识,真正以“闯”的精神、“创”的劲头,坚定信心,担当作为,为我县建设“四强县”、迈入全国“一百强”贡献卫健力量。
(高铭)

肖旗乡 会议强调,要在县委、县政府的坚强领导下,抓好班子、带好队伍,理清思路、谋划发展,搞好稳定、促进和谐,同心协力、真抓实干,以更加昂扬的斗志,更加务实的作风,奋力推动全乡经济社会和各项事业实现新突破、迈上新台阶,为我县建设“四强县”、迈入全国“一百强”贡献肖旗力量。
(原晋洋)

退役军人事务局 志愿服务助力疫情防控

为进一步营造安全、整洁、文明、卫生的办公环境,1月18日上午,县退役军人事务局组织全体干部职工开展“清洁家园美化环境”志愿服务行动,助力常态化疫情防控工作。

按照分工,该局班子成员带领分管股室人员拿着扫把、抹布、撮斗到解放广场、停车场、革命纪念馆、吊唁广场、烈士墓区、人民英雄纪念碑等区域进行全方位消毒、清洁打扫。整个劳动过程中,领导带头,全体干部职工分工明确,积极合作,干得热火朝天。他们不怕脏、不怕累,不放过任何一个卫生死角,彰显了退役军人事务局机关干部职工团结一致、责任担当的团队精神。

当天,该局班子成员还对解放广场、革命纪念馆的防疫防控及安全工作进行了现场检查,对解放广场雕像、水电线路、装备模型等维护及革命纪念馆安全防控工作提出整改意见。

“下一步,我们将一手抓好常态化疫情防控,一手抓好安全卫生工作,强化环境卫生管理,提高全体干部职工文明卫生意识,积极营造全员参与的浓厚氛围,不断优化办公环境,为全局各项工作的高质量发展和全面建设‘四强县’、迈入全国‘一百强’做出退役军人事务局应有的贡献。”县退役军人事务局负责人说。
(局办)

姚桃叶调研 学校疫情防控工作

1月18日下午,副县长姚桃叶在县教体局有关人员的陪同下,到杨庄镇华英学校、县站前路小学、杨庄镇一中、县四中调研新冠肺炎疫情防控情况。

每到一处,姚桃叶都对门卫管理、学校餐厅、食堂操作间、学生宿舍、校园环境等进行实地查看,并详细了解学校对疫情防控工作的有关安排。

姚桃叶说,学校是人群密集场所,学生安全关系到千家万户,一旦有问题后果不堪设想。她要求各校要把好入口关,严格外来人员入校制度,切实做好本校师生入校测温等防疫措施;要按照县疫情防控指挥部和县教体局的有关安排,落实落细各项防控措施,做好消毒通风及卫生工作;要利用放假前的这段时间,邀请学校健康副校长对师生进行防疫知识培训,确保在校师生健康安全。
(局办)

市保障农民工工资 支付工作督查组莅临我县

日前,市保障农民工工资支付工作督查组莅临我县,就根治拖欠农民工工资工作进行检查。县产业集聚区党工委委员、副主任李慧敏及相关单位负责同志陪同。

今年以来,我县高度重视根治拖欠农民工工资工作,在全县推广河南省农民工工资支付监管系统应用,各行业主管部门切实履行行业监管责任,规范工程建设市场秩序,我县的治欠保支长效机制基本建立。

检查组对我县根治拖欠农民工工作给予充分肯定。并希望我县今后要继续加大宣传力度,规范建设市场秩序,提高农民工维权意识,不断完善诚信体系建设和欠薪预警处理机制,切实维护好农民工权益。
(杨涛)

我县召开5G网络 建设和产业发展推进会

日前,我县召开5G网络建设和产业发展推进会。四级调研员陈卫东参加。

会议要求,加快全县5G网络建设和产业发展,是践行新发展理念、推动高质量发展的重要举措,对我县产业转型升级具有重要意义。各乡镇、各单位要高度重视,认真落实我县5G产业发展三年行动计划实施方案,确保2022年前全面完成目标任务,让5G、人工智能、工业互联网、物联网等新技术全面融入生产生活,打造全市“新基建”先行县。
(薛现涛)

一碗腊八粥 温暖一座城

1月20日是农历腊月初八,传统的腊八节。这天,我县部分单位联合志愿者开展送粥送温暖活动,为一线工作者及老党员、独居老人、残疾人送去了热乎乎的腊八粥、鸡蛋、包子等爱心早餐,给寒冬增添了浓浓的暖意。



◀县文明建设
事务服务中心联合
县志愿服务联合会
来到妇幼保健院南
院,为医护人员和住
院患者送去了热腾
腾的腊八粥、鸡蛋、
包子和水,送去了冬
日里的暖意。
王鹏丹 摄影报道



▶宝丰铁路办
事处联合河南宝州物
业公司在社区设立免
费粥棚点,为老党员、
独居老人、残疾人等
特殊群体送粥上门,
共同感受民俗腊八节
的温暖。
王双正 摄影报道

一个移动大喇叭,一个口罩,一沓疫情宣
传材料,这是大营镇60多岁无职党员王全松的
标配,近段时间,在他的

宣传走动下,一张张《致全市人民一封信》派送至村民手中。

入冬以来,为预防新冠疫情,大营镇党委大力发动广大无职党员积极参与疫情防控工作。一声令下,纷纷响应,“我是党员,我先上”,一句简单的回应,展现出了一名党员关键时刻站得出来、危急关头挺得身来的党员形象。

为防疫情,李文驿村的解敬利同志,从2020年的大年初二开始至今一直参与疫情值班值守工作,还拿出了自家的喇叭和音箱,每天转遍村庄内外,及时通报疫情信息,并提醒大家做好个人防护,不要扎堆聚集。同时,协助村干部,悬挂宣传横幅,张贴、派发《致全市人民的一封信》和疫情防控知识彩页。

为除疫情,62岁的古垛村无职党员宋鉛子,主动投身村内民兵队伍,参与到村内消毒、消杀工作,全力阻断疫病传播途径,保

“防疫”路上的无职先锋队

为战疫情,年近70岁的无职党员王爱云在村支部的发动下,积极参与到村里的“大喇叭”宣传队,在村头巷尾全方位、无死角开展政策宣传。连续在一村一线卡口值班17天,成为人人称赞的“女楷模”。

该镇500多名无职党员充分发挥自身“熟村情、接地气”的特长和优势,积极配合各村“两委”开展疫情防控知识、政策宣传,努力弘扬“正能量”,以身作则,引导村民正确认识、充分理解、配合支持疫情防控工作。

“我们身负党的使命,来自于人民群众,就要为群众干些实事,才是一个合格的共产党人。”在大营镇这片土地上,无数无职党员在一面旗帜下立下同一个誓言,彰显了共产党人的真性情。
(陈亚沛 史军伟)

障村民安全舒适的居住环境。走近居家隔离人员家庭,为贫困人员、生活不便的群众提供贴心的服务保障。